N
QfC | maxe

TORCHOLOGY
INTELLIGENT TORCH SOLUTIONS

KOHOUIYPATOP FrOPEJIOK

MuakocTHoe oxnaxaeHuve ¢ pasbémom Surelok™

LWar 7 LWar 9

CTapToBbIil KOMIUIEKT

Lar 8

Mopauarasa Pasbém ynpaBneHnsa

War 3

Anuxa

LWar 4

CunoBoW pa3bém

LWar 5

Mopaua o/x*

Lar 6

Bosspar o/x*

War 1 War 2

Mopenb ropenkun Mopynb ynpasnexnus

NHdopmauna gnsa 3akasa: - S
ApTtukyn ropenku Arc TIG ¢popmmpyeTca npu NoMoLmM 9 NPOCTbIX LWAroB: - S
o =
. Bblbepuite Mopenb ropenku — .
. BbibepuiTe mopynb ynpasneHus - -
. Bbibepute annHy kabens T
. BblbepuiTe cnoBoii pazbém -
. BbibepuTe pazbém nogaum oxnaxgaroLen XXuaKkoctm = =

. BbibepuTe pasbém Bo3BpaTa OXaxKaatoLen XnaKkoctu

Bbi6epuiTe pasbém nodaum 3alWmMTHOro rasa

. Bbibepute pa3bém ynpasneHms

O O N LA WN -

. BbibepuTe cTapTOBbI KOMMNEKT

Mpumep:
T3W-51-4M-SL-QWF1-QWR1-QWGS5-ATP1/SCB2

Fopenka Arc TIG T3W, mogynb € 1 KHOMKOI MOMEHTanbHOro nepeknioyeHns, 4 metpa, 6onbluoin pasbém Dinse Surelok™ ana
XUOKOCTHOIO OXNaXKAeHUs, pa3beM NoJaum 3alMTHOrO rasa ¢ pesbboin 1/4" BSP, pa3bémbl nogaum n Bo3BpaTa OXnarkaatoLen XXMaKkoctu
C 6bICTPOCBHEMOM 8.9MM , 7-NMHOBas BUIIKa Uniarc ¢ 6bICTPOCHEMOM, CTAPTOBbI KOMIMIEKT C LLaHrol nog 1.6Mm.

LWar 7 Lar 8 LWar 9

Mopauarasa PasbémynpaBneHns CTapToBbiii KOMMIEK

Lar 4

CunoBoi pa3bém

LWar 3
AnnHa

LWar 5

Mopaua o/x*

LWar 6

Bosspar o/x*

War 1 LWar 2

Mopenb ropenkn Mopynb ynpasnexnus

Kop HanmeHoBaHue CunoBble pazbémbl # Pa3bémbl noaaum 3alUTHOrO rasa
KunpkoctHoe oxnaxxaeHne KOA HanmeHoBaHue KOA HaumeHoBaHune
nw 330ADC SL1625 Manbiit pasbém Dinse Surelok™ QGSO  bes3 pasbéma
W 400A DC SL Bonbuoit pa3bém Dinse Surelok™ QGS1  Pa3bém nogaum rasa c pesb6oii 3/8" BSP
T4W 450A
TsW Sng EE QGS2 Pa3bém nofaum rasa c 6bICTPOCHEMOM 5.0MM
TIWFX 400A DC ¢ rn6KIM rycakom ‘ QGS3 Pa3'b?M nogauu rasac 6bICTp0C'b?MOM 5.95mMm
TAWFX 450A DC ¢ rM6KMM rycakom # Pasbémbl nogaumn oxnaxaalowein KugKkocTu QGS4  Pa3bém nopauv rasa ¢ 6bICTPOCHEMOM 8.9MM
QGS5 Pa3bém nopauu rasa c pesbboii 1/4" BSP
T5WFX 550A DC ¢ rubKum rycakom Koga HaumeHoBaHue © A p ’
' - QGS6  Pa3bém nopauu rasa c pesbboit M10 x 1.0
Kop HaumeHoBaHue QwFo bes pasbéma . )
N N QGS7 Pa3bém noaauu rasa c pesbboii 5/8" UNF RH
3 C 1 KHOMKOW QWF1 Pa3bém nogaum o/x* c GbICTPOCHEMOM 8.9MM
N . - QGS8  Pa3bém nopaum rasa c pesbboint M12x 1.0
s3 C 3 KHOMKaMN QWF2 Pa3bém nogaum o/x* ¢ pesbboir 5/8" UNF LH - Lo
WE3 Pasbé /K 60t 3/8" BSP QGS9 Pa3bém nopauu rasa c pesbbon 1/8" BSP
1KH C 1 KHomnKo+1k noTeHUromeTpom Q A3bEM MOAAUN O/ € pesbhon K H
& i 0, i0OBaHune
KH C 1 KHONKOW+5K NOTEHLMOMETPOM QWF4 Pa3bém nogaum o/x* ¢ pesbboin M12 x 1.0 A
3KH C 1 KHoMKo+10k noTeHuromeTpom ATPO  bes pa3béma - )
4KH C 1 KHOMKOI#+25K NOTEHNLOMETPOM \ ATP1  7-nuHoBas Bunka Uniarc ¢ 6blCTp0C'be;MOM
1TH € 1 ukc. KHomKoiA+1k MoTeHUMOMETPOM # Pasbémbl BO3BpaTa oxnaxgaoLein XugKoctu ATP2  5-nuHosas Bunka Tuchel ¢ 6bICTp0C'bEMOM"
2TH C 1 duKc. KHONKOW+5k NoTeHLMoMeTpoOM Kop HaunmeHoBaHune ATP3  3-TMHOBaR BUTIKa cepun X512 ¢ 6bICTpoc?eM°M
3TH C 1 uKc. KHoMKoiA+10k MOTEHUMOMETPOM QWRO Bes pasvéa ATP4  5-nuHoBas Bunka Amphenol ¢ GbicTpocbémom
N N . ATP5  6-nuHoBas Bunka Amphenol ¢ 6bicTpocbémom
4TH C 1 $uKc. KHOMKOIA+25K NOTEHLIMOMETPOM QWR1 Pa3bém BO3BpaTa 0/* C 6bICTPOCHEMOM 8.9MM
. ATP6  7-nuHoBas BuKa cepun WS16 ¢ 6bICTpOCHEMOM
RK2 C1 knasuwen QWR2 Pa3bém Bo3Bpata 0/x* ¢ pe3b6on 5/8" UNF LH
ATP7  14-nuHoBas Bunka Amphenol c 6bicTpocbémMom
RK4 C 2 knasnwamn QWR3 Pa3bém Bo3BpaTa o/* C pe3bboil 3/8" BSP
* ATP8  9-nuHOBas BunKa cepum SP21 ¢ 6bicTpoCcHEMOM
DM3 Mopynb undposoro ynpaenexus QWR4 Pa3bém Bo3BpaTa o/* ¢ pesb6oit M12x 1.0
x ATP9  5-nuHoBas BuKa cepun WS16 ¢ 6bicTpocbEMOM
Heoéxoano nporpammHoe obecneyeHne ANA nHTerpayum co
CBapOYHbIM annapaTom. | ATP10 9-nuHoBas Bunka Tuchel ¢ 6bicTpoCbEMOM
Kop HanmeHoBaHune * 0/ - oxnaxaalowasn XNAKoCTb ATP15 7-nuHoBas Bunka Amphenol ¢ GbicTpocbémMom
A KaGeno 4m CTapTOBbIN KOMMNNEKT
8m Kabenb 8m

Moxanyicra, BbiGepuTe B KaTasore.



KOHOUTYPATOP FrOPEJIOK

N
OfC | vaxe wor

TORCHOLOGY
INTELLIGENT TORCH SOLUTIONS

»KugkocTHoe oxnaxaeHve ¢ pasbémom Surelok™ GT

Lar 2

Mogaynb ynpaenenuns

LWar 3

AnuHa

LWar 1

Mopgenb ropenku

LWar 4

CunoBoW pa3bém

War 5

Mopaua o/x*

Bo3spart o/x*

Lar 6

Pa3bém ynpaBneHua

ORK
R

LWar 8

CTapTOBbI KOMINEKT

L

LWar 7

Nndopmaunsa ansa 3akasa:

ras

ApTtukyn ropenku Arc TIG dopmmpyeTca npy nomoLum 8 MPOCTbIX LLaroB:

. BbibepuiTe Mopenb ropenku

. Bbibepute Mogynb ynpasneHus

. Bbibepute annHy kabens

. BbibepuTe cunoBoit pazbém

. BbibepuTe pa3zbém nogaum oxnaxgaroLen XXugKocTm

. BbibepuTe pa3bém Bo3BpaTa OXNaKkaaoLen XXUAKOCTM
. BoibepuiTe pa3bém ynpasneHua

0 NO LA WN =

. BbibepuiTe CTapTOBbI KOMNNEKT

Mpumep:
T3W-S1-4M-GT-QWF1-QWR1-ATP10/MCB2

lopenka Arc TIG T3W, mofynb ¢ 1 KHOMKOV MOMEHTaNbHOrO NepeksitoyeHus, 4 MeTpa, 6onbluoii pa3bém ¢ nofgayel rasa Dinse Surelok™
GT Gas Through, pa3bémbl nogaun 1 Bo3BpaTta oxnaxxaatoLein XMAKOCTM C 6bicTpocbéMom 8.9MM , 9-nnHoBasA BuIKa Tuchel ¢
6bICTPOCHEMOM, CTAPTOBbIM KOMMIEKT C LEaHroi nog 1.6Mm.

War 1

LWar 2

Mopaynb ynpaBneHnsa

Mopgenb ropenkun

LWar 4

LWar 5

Mopaua o/x*

HanmeHoBaHue

Bonbluoii pasbém Dinse Gas Through Surelok™

Bo3Bpar o/x*

LWar 6

Kop

Pa3bém ynpasneHns CTapToBblil KOMMJIEKT)

LWar 7 Llar 8

HanmeHoBaHue

ATPO
ATP10

be3s pasbéma

9-nuHoBas BusKa Tuchel ¢ 6bicTpoCbEMOM

Pa3bémbl nogaum oxnaxgatowen XuaKkoctum

HaunmeHoBaHue

bes pasbéma

Pa3bém nopaum o/x* ¢ 6bICTPOCHEMOM 8.9MM
Pa3bém nopaum o/x* ¢ pesbboin 5/8" UNF LH
Pa3bém nopaun o/x* c pesbbon 3/8" BSP

Pa3bém nopaum o/x* ¢ peab6on M12 x 1.0

Pa3bémbl BO3BpaTa OXnaxkaaoLeil )XugKocrm

HanmeHoBaHune

be3 pasbéma

Pa3bém Bo3BpaTa 0/* ¢ 6bICTPOCHEMOM 8.9MM
Pa3bém Bo3Bpata o/x* ¢ pesbbon 5/8" UNF LH
Pa3bém Bo3BpaTa 0/x* ¢ pe3bbon 3/8" BSP
Pa3bém Bo3BpaTta o/x* ¢ pe3bboit M12 x 1.0

Kon HameHoBaHMe Cunosble pasbémbl

YuaKocTHoe oxnaxgeHue Kop

TIW 330ADC GT

T3W 400A DC

T4W 450A DC

T5W 550A DC

T3WFX 400A DC ¢ rubkum rycakom

T4WFX 450A DC c rnbkum rycakom #

T5WFX 550A DC ¢ rbKum rycakom Kon
QWFO
QWF1

Koa HanmeHoBaHune QWE2

S1 C 1 KHoMKoOW QWF3

S3 C 3 KHOMKamm QWF4

1KH C 1 kHomKol+1k noTeHUromeTpom

2KH C 1 KHoMKoW+5k noTeHUMomeTpom \

3KH C 1 KHonKol+10k noTeHuromeTpom #

4KH C 1 KHOMKO+25k noTeHnLomeTpom

1TH C 1 duKc. KHoNKoW+1k NoTeHLMoMeTPOM Kon

2TH C 1 duKc. KHOMKoW+5k NoTeHLMoMeTpoM QWRO

3TH C 1 puKc. KHonKomn+10k NoTEHLMOMETPOM QWR1

4TH C 1 duKc. KHOMKOW+25k NoTeHLMOMETPOM QWR2

RK2 C 1 knaBuwen QWR3

RK4 C 2 knaBunwamm QWR4

*DM3 Mopgynb unpposoro ynpaenenus

*HeobxoAnmMo NporpamMmHoe obecrneyeHune Ana UHTerpaymum co
CBaPOYHbIM annapaTom.

Kop HaumeHoBaHue
4m Kabenb 4m
8m Kabenb 8m

CTapTOBbIl KOMMNNEKT

MoxanyicTa, BblbepuTe B KaTanore.

* 0/X - OXnaxparoLan XnaKocTb



S
KOHOUIYPATOP rOPENIOK OfC | MAKE WORK

TORCHOLOGY
INTELLIGENT TORCH SOLUTIONS

MMKnaKocTHoe oxnaxaeHune ¢ pasbémom Surelok™ QD

War 1 LWar 2 LWar 3 LWar 4 War 5 LWar 6 War 7 Lar 8

Mopenb ropenku Mopaynb ynpaBnedna [nunHa Kabens CunoBoil pasbém Mopaua o/x* Mopauarasa PasbémynpasneHns CTapToBbiil KOMMIEKT)|

Bosspat o/x*

Nndopmaunna ansa 3akasa: - -
ApTtukyn ropenku Arc TIG dopmrpyeTca npy nomoLm 8 MPOCTbIX LIAroB: == -
1. BbibepuTte Moaenb ropenku L= :‘
2. Bbibepute mogynb ynpasneHus =

3. BbibepuTte anuHy kabens . -
4. BbibepuTe CUNOBON pasbém o=
5. Bbibepute pazbém nofaum oxnaxaaroulen XugKkoctu “o=
6. BbibepuTe pazbém nofaun 3alWMTHOrO rasa =
7. BoibepuTe pa3bém ynpasneHus T
8. BbibepuTe CTapTOBbIN KOMMAEKT —— .
Mpumep: Ifﬂﬂ
T3W-S1-4M-QD1-QWF1-QGS5-ATP1/MGL2 To———

Fopenka Arc TIG T3W, mogy”nb € 1 KHOMKO MOMEHTaNIbHOTO NepekitoyeHus, 4 MeTpa, pazbém Surelok™ QD 1/4"BSP, pa3bém nogaun
oxNlaxpaaloLLel XMaKoCTh ¢ 6bIcTPoCbEMOM 8.9MM, pa3béM nodaum rasa c pesbboit 1/4" BSP, 7-nuHoBas Bunka Uniarc ¢ 6bicTpocbEmMoMm,
CTapTOBbIN KOMMNEKT CO CpefHeln ra3oBow NMH30M nog 1.6mMm.

LWar 1 LWar 2 LWar 3 LWar 4 War 5 LWar 6 LWar 7 Lar 8
CunoBoii pasbém Mopaua o/x* MNMopauarasa Pa3bém ynpaeneHna CTapToBblii KOMNIEKT

Mopenb ropenkun Mopaynb ynpaBnedna [nunHa Kabena

Kopn HaunmeHoBaHmne Cunosbie pa3bEémbl Koa HaumeHoBaHue
YKngkocTHoe oxnaxxaeHvie Koa HaumeHoBaHune ATPO bes pasbéma
TIW 330ADC ATP1 7-nnHoBan Bunka Uniarc ¢ 6bIcTpocbéEMOM
QD1 Surelok™ QD 1/4"BSP
T3W 400A DC QD2 Surelok™QD 3/8BSP ATP2  5-nuHoBas Bunka Tuchel ¢ GbicTpocbémom
urelol

TaW 450ADC ATP3  3-nuHOBaA BUNKa cepum XS12 ¢ 6bIcTPOCHEMOM
T5W 550A DC QD3 Surelok™ QD M12x 1.0

D4 ™ ATP4  5-nuHoBas Bunka Amphenol ¢ 6biIcTPOCHEMOM
T3WFX 400A DC ¢ rnbkum rycakom Q Surelok "QD M16 x 1.5 ATPS 6 Amphenol c 6 .
TAWEX 450A DC ¢ rubKum rycakom -nuHoBas Bunka Amphenol ¢ 6bicTpocbEMOM
TSWEX 550A DC c rM6KIM rycakom ATP6  7-nuHoBas Bunka cepun WS16 ¢ 6bICTPOCHEMOM

# P . . ATP7  14-nuHoBas Bunka Amphenol ¢ 6bicTpOCbEMOM
a3beMbl nogaun oxnakgawwjen XnpgKkoctn

ATP8  9-nuHOBasA BWKa cepun SP21 ¢ 6bICTPOCBEMOM

Kop HaumeHoBaHune Kop HanmeHoBaHue ATP9  5-nuHoBas BuKa cepun WS16 ¢ 6bICTPOCHEMOM
s1 C 1 KHOMKOI QWFo Bes pasvéma ATP10  9-nuHoBasA BUKa Tuchel ¢ GbICTPOCHEMOM
S3 C 3 KHOMKamMu QWF1 Pasbém noaaun o/ ¢ GbIcTPOCHEMOM 8.9MM ATP15  7-nuHoBas Bunka Amphenol ¢ 6bicTpoCbEMOM
1KH C 1 KHonKo#i+1k MoTeHLOMETPOM QWF2 Pa3bém nogaum o/x* c pesbboi 5/8" UNF LH
SKH C 1 KHONKOI+5K MOTeHLMOMETPOM QWF3 Pa3bém nopaum o/x* c pesbboir 3/8" BSP Cra .
N QWF4 Pa3bém noaaum o/x* c pesbboin M12 x 1.0 PTOBbIN KOMMIEKT
3KH C 1 KHoNKoN+10k NoTeHUMOMeTPOM
4KH C 1 KHOMKOM+25K NOTEHNLOMETPOM | MoxanyiicTa, BbibepuTe B KaTanore.
1 C 1 ¢uke. KHonkoii+1k noTeHumomeTpOM # Pa3bémbl BO3BpaTa oxnaxaalowei XuaKkoctu
2TH C 1 GpUKC. KHOMKOM+5K noTeHUMoOMeTpoM
3TH C 1 puKc. KHoMKon+10k NoTeHLMOMETPOM Kop Hammerosaume
o € T ukc KHOMKOAT23K noTenouerpom Zzz? IE:::;T':;ZLM rasa c pesbboi 3/8" BSP
iii g ; z:::i::w QGS2 Pa3bém nogaum rasa ¢ 6bICTPOCHLEMOM 5.0MM
+DM3 Mopynib LibpOBOro ynpasnexita QGS3 Pa3bém nopjaum rasa ¢ 6bICTPOCHEMOM 5.95MM
*HeobxoA1Mo NporpaMmHoe obecneyeHie Ans HTErpaLmuu co Szz: :z::: :22::: ::: Z Zzlzc:gz;jjz?:SiQMM
CBapOYHbIM annapaTtom.
‘ QGS6 Pa3bém nogaum rasa c pesbboinnt M10 x 1.0
Koa Haumenosanue QGS7 Pa3bém nopaum rasa ¢ pesb6on 5/8" UNF RH
am Kabenb 4m QGS8 Pa3bém nofauu rasa c pesb6on M12 x 1.0

8m Kabenb 8m QGS9 Pa3bém nogaun rasa c pesbboii 1/8" BSP




arc

TORCHOLOGY
INTELLIGENT TORCH SOLUTIONS

KOHOUIYPATOP FrOPEJIOK

KrakocTHoe oxnaxkaeHue ¢ pasbémom Surelok™ QD5

War 1
Mogenb ropenkn

LWar 2
Mopaynb ynpasnexns

War 3
AnvHa kabena

War 4
CunoBoii pasbém

War 5
Mopaua o/x*

Lar 6
BosBpar o/xk*

War 7 LWar 8
Pazbém ynpasnenna CTapToBblii KOMNEKT]

NHudopmaunsa ana 3akasa:
ApTtukyn ropenku Arc TIG dopmmpyeTca npy nomoLum 8 MPOCTbIX LLAroB:

. BbibepuTe mogenb ropenku B
. BbibepuiTe Moaynb nofKntoueHns

. BbibepuTte pnuHy Kabens

. BbibepuTe cnoBoii pazbém

. BbibepuTe pa3bém nogaum oxnaxkaatoLen XKMaKocTu

. BbibepuTte pa3bém Bo3BpaTa oxnaxkaatoLen XXuaKocTu
. BbibepriTe pa3bém ynpasneHus

0O NOY UL A~ WN =

. BbibepuTe cTapTOBbIV KOMMNEKT

Mpumep:

T3W-51-4M-QD5-QWF1-QWR1-ATP1/LGL2

‘l'

lopenka Arc TIG T3W, moaynb ¢ 1 KHOMKO MOMEHTaNbHOFO NepeKnioueHns, 4 meTpa, pasbém Surelok™ QD5 ¢ pesb6oit 1/4" BSP,
pa3bEMbl MoAaum 1 BO3BpaTa OXNaxaaloLel XUAKOCTH € 6bICTpocbEMOM 8.9MM, 7-NHOBAA BUNKa Uniarc ¢ 6bICTPOCHEMOM, CTAapTOBbIN

KOMMJIEKT C yBENIMUYEHHOW ra3oBon IMH30M nog 1.6Mm.

War 1
Mogenb ropenku

War 2 War 3
Mogpaynb ynpaBnewna [nuHa kabensa

War 4
CunoBom pa3bém

War 5
Mopgaua o/x*

LWar 6
Bo3Bpar o/x*

War 7 LWar 8
Pa3bém ynpaBneHua CTapToBblil KOMNNeK

HanmeHoBaHue

Koa HanmeHoBaHue CunosBble pa3bémbl Kop
YKnaKocTHoe oxnaxaeHe Koa HanmeHoBaHune ATPO
Tw 330ADC QD5 Surelok™ QD c pesb6oit 1/4" BSP ATP1
T3W 400A DC ATP2
T4W 450A DC ATP3
T5W 550A DC ATP4
T3WFX 400A DC ¢ rubkum rycakom ‘ ATPS
TAWFX 450A DC ¢ rnbkum rycakom # Pasbémbl nogaum oxnaxpgarowen XuaKkocrTn
T5WFX 550A DC ¢ rbKum rycakom ATP6
Kop HanmeHoBaHune ATP7

‘ QWFO Bes pasbéma ATPS
Koa HaumeHoBaHue QWF1 Pa3bém nopaum o/x* ¢ 6bIcTPOCLEMOM 8.9MM ATPO
St €1 knonKo QWF2 Pa3bém nogaum o/x* ¢ pesbbon 5/8" UNF LH
s3 C 3 KHONKaMK QWF3 Pa3bém nopaum o/x* ¢ pesbboin 3/8" BSP

N QWF4 Pa3bém nogaum o/x* c peabbon M12 x 1.0
TKH C 1 kHonKoi+1k noTeHUMoMeTpoM
2KH C 1 kHonKkoi+5k noTeHUMomeTpom ‘
3KH C 1 KHonKoW+10k NoTeHUMOMeTpOM w "
# Pasbémbl BO3BpaTa OXnaxKgaowein KngKoctu
4KH C 1 kHonKoi+25k noTeHuLomeTpom
1TH C 1 puKC. KHOMKOII+1k NOTEHLMOMETPOM Kop HanmeHoBaHue
2TH C 1 $puKC. KHOMKOI+5K NoTeHUMOMeTpOM QWRO Bes pasbéma
3TH C 1 GUKC. KHOMKOVI+10K MOTEHLMOMETPOM QWR1 Pa3bém Bo3Bpata 0/X* ¢ 6bICTPOCHEMOM 8.9MM
4TH C 1 $UKC. KHOMKOIA+25K NOTEHLMOMETPOM QWR2 Pa3bém Bosspata o/x* ¢ pesb6oit 5/8" UNF LH
RK2 C 1 knaeuweit QWR3 Pa3bém Bo3Bpata 0/x* ¢ pe3bboit 3/8" BSP
RK4 C 2 KnaBuWamm QWR4 Pa3bém Bo3BpaTa o/* c pe3bbont M12x 1.0
*DM3 Mopgynb unpposoro ynpaenenua

*Heob6Xoanmo NporpaMmHoe obecrieyeHie Ana MHTerpaLmn co
CBapOYHbIM annapaTom. ‘

ATP10 9-nuHoBas Bunka Tuchel ¢ 6bicTpocbEMOM

ATP15 7-nuHoBas Bunka Amphenol ¢ 6bicTpocbémom

CTapToBbIil KOMMNEKT

be3 pa3béma

7-nuHoBasn BUnKa Uniarc ¢ 6bICTPOCBEMOM
5-nunHoBas BUnKa Tuchel ¢ GbicTpocbéMom
3-nnHoBasA BUMKa cepum XS12 ¢ BbICTPOCHEMOM
5-nnHoBasn BUnka Amphenol ¢ 6bicTpocbéMom
6-nnHoBasn Bunka Amphenol ¢ 6bICTPOCHEMOM
7- nuHoBasn BuiKa cepum WS16 ¢ 6bICTpoCcbEMOM
14-nuHoBas Buika Amphenol ¢ 6bICTPOCbEMOM
9-n1HOBas BUNKa cepuu SP21 ¢ 6bICTPOCBEMOM

5-nnHoBas BUKa cepum WS16 ¢ 6bICTPOCHEMOM

MoxanyicTa, BblbepuTe B KaTanore.

* 0/ - oxnaxgaoLwan XngKocTb

Kop HanmeHoBaHune
4m Kabenb 4m
8m Ka6enb 8m






